

现代快报

2009年4月27日 星期一

责编:陈嫣 美编:侯婕 组版:陈恩武

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线  
96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 惊! 捕兽夹“咬住”游客的腿

孤身游客山林深处受伤,接到报警后,110、120、119展开一场大营救



**昨天**下午1点多,一名游客在将军山附近的山顶处游玩时,不慎被树林中一个巨大的捕兽夹夹住了右腿,动弹不得。强迫自己冷静下来后,他用手机报警求救。接到求救信息的警察、急救人员与消防队员迅速行动,展开了一场大营救,最终游客转危为安。



▲常先生被夹伤的小腿  
◆消防队员用液压钳夹断钢板  
(图片由报料人提供)

游客树林深处  
右腿被捕兽夹“咬住”

昨天下午1点多,46岁的市民常先生独自一人,来到将军山龙泉寺附近的一处山顶,山顶凉风习习、空气清新,常先生一边欣赏周围的风景,一边信步闲逛。就在他走到树林深处时,只听脚下“啪”的一声响,常先生顿时感觉到右腿小腿处传来一阵剧痛,常先生不由“啊”地叫了起来,同时他脚下打了一个趔趄,人一下子坐在了地上。

常先生拨开身旁的树枝,惊讶地发现,自己的右腿处已经被一个长近半米的捕兽夹夹住了,夹子上的锯齿深深陷入了小腿的皮肉里。常先生忍住剧痛,用双手拽住捕兽夹,企图将捕兽夹拉开,但任由他拼尽全身力气,捕兽夹竟一点也没有松动。

常先生大声呼救,可此处人迹罕至,他喊了10多分钟,也没有看到其他游人经过。

树林里一片寂静,受伤的常先生又害怕又绝望,时间一分一秒地过去,怎么办?常先生强迫自己冷静下来,忽然想到了“报警”两个字,于是他立即掏出了手机报了警。

警察、医生、消防员  
上演一场大营救

很快,警察接警后赶到现场。民警用随身携带的老虎钳,企图剪开捕兽夹上面的夹子,但由于夹子上的钢条太粗,老虎钳根本不起作用。看到脸盆大小的捕兽夹,单靠人手根本无法将其取下,而捕兽夹的锯齿深陷进了常先生的右腿皮肉,警察迅速拨打了120。

由于急救车无法开上山,医生只能顺着一条小

路,徒步从山下爬到山顶,这一过程花去了10多分钟。急救医生查看了常先生的伤口表示,由于捕兽夹的力量很大,瞬间的冲击力足以伤到人体骨头,如果常先生的腿骨被夹断,那情况就严重了。但由于众人无法取下捕兽夹,大家围在常先生身旁,束手无策。

这时,有人提出可以向消防部门求救。在拨打了求救电话后,为了节省时间,大家决定先将常先生连人带夹子抬到山下的路口。警察与急救人员小心翼翼地将常先生放上担架,慢慢地往山下抬,由于下山的山路难走,众人花了半个多小时才到达路口。

很快,消防队员们赶到了路口,在不伤及常先生的情况下,消防队员拿出液压钳,慢慢剪捕兽夹上的一块小钢板。只用了几分钟,便将

钢板夹断,取下了捕兽夹。

此时,众人悬着的心才终于放了下来,但大家看到,常先生右腿脚踝处已经有五六六个笔管粗细的伤口,伤口红肿出血。急救人员立即将常先生抬上急救车,火速送往南京市第一医院。

游客保住了右腿  
私放捕兽夹者要被罚

昨天下午,记者来到了医院急诊拍片处,看到了躺在担架上的常先生,常先生扶着右腿,眉头紧皱:“真没想到,我会碰到这种倒霉事,差点让人当成野猪逮了!幸亏警察和消防队员们,要不是他们及时救助,还不知道我现在怎么样呢!”

片子出来后,急诊外科医生仔细察看了片子,确认常先生的腿骨没有骨折。医生表示,捕兽夹的冲击力很

大,很容易伤到骨头,这次常先生只受了皮外伤,算是不幸中的万幸。

龙泉寺附近一名护林员表示,类似的捕兽夹是家住附近的农民们私自安放的,这些夹子主要是用来夹獐子、鹿等野生动物的,捕兽夹对于游人的安全是个威胁,可由于山林面积太大,管理人员很难发现。

铁心桥派出所有关人士称,根据规定,私自在山林间安放捕兽夹是违法的,警方对于违法者可依法进行处罚。

不少人为常先生庆幸:“他所在的位置游人很少,多亏他带了手机,不然被困住后,根本无法求救。希望有关部门能加强管理,不能再让类似的事情发生了,要不然游人的安全怎么保证呢?”

(曹先生报料奖150元)  
快报记者 顾元森

路边又多了  
3141个停车位

昨天,交管部门推出第三批1420个夜间限时免费停车泊位和1721个24小时停车泊位,供市民停车。至此,今年以来,交管部门已增设夜间限时免费停车泊位6127个、24小时停车泊位3962个,合计新增道路停车泊位已达10089个。

推荐版面:B3

推荐理由:  
停车更便利

推荐指数:  
★★★★★

妈妈自杀前  
让儿子也吃下安眠药

夫妻感情破裂,分居后儿子一直跟爸爸一起生活。前些天,儿子感冒发烧,由妈妈领去看病。哪知这一去就险些丢了性命。这位妈妈竟然用安眠药代替感冒药哄孩子吃下,随后自己吃下大量安眠药准备自杀,幸亏孩子的爸爸及时发现,将儿子带去洗胃才捡回一命。经抢救,母子二人都已脱离危险。

推荐版面:B7

推荐理由:  
冲动是魔鬼

推荐指数:  
★★★★★

五一小长假  
公园都有啥节目?

“五一”小长假,远门或许是出不去了,不过,本地游更火。

给人错觉连连的三维空间立体画,自4月23日起陆续“走”进玄武湖公园,“万丈深渊”等你探险;“五一”前夕,奥运熊猫朗朗、翠翠以及朵朵,就将入住红山动物园装修一新的熊猫馆;此外,你还可以去古林公园赏芍药,去莫愁湖观海棠。

推荐版面:B2

推荐理由:  
给心情放假

推荐指数:  
★★★★★

平凡女孩  
被美六所名校录取

在校成绩中上等,热爱绘画,南外仙林分校高三文科生华安迪,一个看似平凡的女孩,却被美国六所排名前50的综合性大学录取。为何自己能在强手中脱颖而出?华安迪认为,找到自己的闪光点,准确定位是成功的关键。

推荐版面:B4

推荐理由:  
学习有诀窍

推荐指数:  
★★★★★

## 公司小职员 6年侵吞公款近700万

警察在其住处发现了大量名衣名表,奢靡生活令人瞠目

80后小职员吞掉  
公司巨款

今年3月份,南京一家大型医药公司在对账时发现,从2003年开始到今年3月份,公司账目出现巨大漏洞,涉及数额高达数百万元。而嫌疑最大的是药品业务部职员贾方。货款数额巨大,公司再三考虑后决定悄悄报警。

4月7日,玄武公安分局经侦大队接到报案。当天,经侦大队长朱元海随即组织警力对此案展开调查。4月9日,办案民警将仍在公司上班的贾方抓获。在次日依法对其住处进行的搜查中,警方吃惊地发现了大量高档服装。其中,价格在三四千元的衣服,挂了满满一橱,估计有五六十件。此外,还发现了五千多元的皮鞋、三千多元的皮

带、两万多元的欧米茄手表、近万元的手机、上万元的铂金钻戒和铂金项链。

“一个80后小职员,过着这么奢靡的生活,我们都觉得看不下去。”办案民警告诉记者,在贾方的住处,警方还查获人民币12万元和一枚私刻公章,以及彩票、淫秽光盘。

同时,警方对其银行卡交易进行了查询。6个月来,贾方收入6笔,转存约60万元,加上去年9月底的余额共计约65万元,贾方共支取现金约56万元、刷卡消费约7万元、转账约2万元,目前卡上仅剩40多元。经核对,贾方收人的6笔货款与公司提供的资料基本吻合。

钻管理的空子成  
就富豪梦

“说说,卡上的钱到哪

去了?”面对民警发问,贾方低下了头。原来,2003年,贾方接到徐州某医药公司淮海分公司采购员陈开华通知,将一批药品直接发到泗阳县某药站,收货人是孙诚,发票仍然开给徐州某医药公司。货款由淮海分公司与贾方的公司结算。

几次业务往来以后,贾方看到了“赚钱”的契机:徐州的医药公司淮海分公司要货,开了一系列单据,同时收货地址却为泗阳县某药站、收货人为孙诚。于是,贾方钻了公司管理上的空子,开始直接与孙诚私下联系采购药品,让孙诚直接将货款打到自己的银行卡上。

贾方知道,只要货款不超过一定数额,对方就可以先拿货不给钱。于是,他每次都向公司报称,徐州方面的欠款没有超过规定数额。

而公司需要确定欠款的数额,则是通过发询证函,询问徐州某医药公司贾方的报账。令人吃惊的是,贾方为了隐瞒公司,每次都是自己将询证函带到徐州去。他在徐州花80元私刻了一枚徐州该医药公司的财务专用章,往询证函上一盖,再带回自己公司,很轻松地就蒙骗了过去。

2006年6月和2007年6月,贾某两次在询证函上盖了这枚假公章,从而得以逃过了公司的监督。就这样,贾某在近6年时间里,侵吞货款总额高达近700万元之多。

## 奢靡生活令人瞠目

如此巨款让贾方好好做了一回富豪梦。这种生活是他过去根本不敢想象的。每晚,他出手阔绰地邀友聚餐、喝酒、唱歌,混迹南京大大小小的酒吧,每次都至少要花

费数千元。

贾方说,在侵占货款的过程中,他也害怕过,想通过买彩票中奖换货款。2008年6月,贾方购买彩票,从每周买3次、每次一两元,发展到每周买6次、每次一万多。仅今年4月1日至8日,他就买了约75万元彩票。但最多只中了1多万元,根本难以填补亏空。

今年3月份,公司发现问题后开始对他查账。他自称查账期间心里很害怕,但照旧夜夜出去娱乐消费,每晚花费1万多元,还花1500元将酒吧小姐带回家中包夜。由奢入俭难,贾方说,奢华的生活过惯了,让他无法收手。

日前,贾方已被南京玄武警方刑事拘留。

(文中人物均系化名)

特约记者 杨维斌  
快报记者 李彦